ADIM ADIM USTA ÖĞRETİCİLİK
[bookmark: _GoBack]https://e-yaygin.meb.gov.tr/Login.aspx sitesinde e-devlet girişinden başvuru yapalım. (Öncelikle diploma, A4 Hizmet Belgesi, Oryantasyon Belgesi önceden hazırlanmış olsun.) Başvurunuzun Halk Eğitim tarafından onaylanmasını sağlayınız. (örnek video: https://www.youtube.com/watch?v=-qNgu576XyU )
Açacağınız kursa dair Kursiyer Bilgilerini (T.C. Kimlik numarası, doğum tarihi (gün.ay. yıl şeklinde), cep telefonu, iş durumu, eğitim durumu ve HES kodu bilgilerini ‘kursiyer başvuru belgesine’ kursiyerlerce işletiniz. (Bu belge Halk Eğitim’den temin edilecek.)
Ek ders onayı aldırınız Halk Eğitim’den.
Sigorta girişi yaptırınız Halk Eğitim’e. (Kadroluysan gerek yok. Sözleşmeli, 4/B’li ve hiç sigortası olmayanlar için, bir de ilgili kişi bekârsa ASGİ alacak)
T.C. Kimlik numarasınız, doğum yeriniz, telefon numaranız,  e-mail adresiniz, doğum tarihiniz, HES kodunuz, İBAN ve hesap numarasıyla, mezun olduğunuz okul adı-bölüm adı ve mezuniyet yılı bilgilerinizi Halk Eğitim’e veriniz 
Bordro Gelir Vergisi  kısmına işlenmek üzere, Ocak ayından itibaren, maaş+ek ders gelirinizi ay ay Halk Eğitim’e bildiriniz.
Halk Eğitimden kurs dosyasını alınız ve kurs sonunda imzalanmış ve sınavlar yapılmış bir şekilde Halk Eğitim’e teslim ediniz.
Kursa dair ders fotoğrafı gerekli. Kurs esnasında sosyal mesafeye uygun sizin de karede olduğunuz uzak ve genel çekim ders fotoğraflarını 3 günde bir internet aracılığıyla Halk Eğitim’e gönderiniz.

